[Tpunoxenne Ne 9

IIpuMepHBIil BApDHAHT KOHTPOJILHOIH PadoThI 10 MaTeMaTHKe
JIs1 AaOUTYPUEHTOB, MOCTYNaKIMUX B 9-i KJacc

1. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIIUN
y = x* — 2x.
Haiinure:
a) HaMMeHbIIIee U HanboJIblee 3HaueHne QyHKIMy Ha oTpeske [0; 3];
0) MPOMEXKYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIUU;
B) pPELICHUS HEPABEHCTBA

x?>—-2x <0.

2. Pemmre ypaBHEeHHE
10x2—x—60=0

3. Ilpu kakux 3HAUYEHUSIX NEPEMEHHOM KBapat ABywieHa 6p + 1 Gobliie mpon3BeneHUs
BbIpaxkeHuit 9p — 1 u 4p + 5? Ykaxxurte HanOoJIbIIEe 1IeTI0€ YUCIIO, YAOBIETBOPSIOIIEE
3TOMY YCJIOBHIO.

4. Ha npeanpusaTuu N0 U3rOTOBJICHUIO BBIUMCIUTEILHOW TEXHUKH JIOJKHBI ObLIM B OIpeie-
JICHHBIH cpok coOpaTh 180 kommbioTepoB. Cobupasi B IeHbh Ha 3 KOMITbIOTEpa OOJIbIIIE,
yeM ObUIO 3aIlJIaHUPOBAHO, CIIELIMAIMCTHI BBIMOIHWIN 3aJlaHie Ha 3 THS paHblle CPoKa.
CKOJIbKO KOMIIBIOTEPOB B IEHb COOUpANIN CHELUAINCTHI?

5. Jana dyskuusa y = f(x),rae f(x) = Vx.

Haiigure f(x + 6), ecmn X = (ﬁ — 3+1\/§) X 4/80.



